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SigmaD=F/A = 25000.4/pi.0,03²

SigmaF=M2y/I = 200.0,0075.64/pi.0,03⁴

Tau = T.r(punto)/J = 100.0,0075.32/pi.0,03⁴

M

M= M1² + M2²

Punto más comprometido:
Según M:  B(compresión)  y   B'(tracción)
Según T:   Toda la circunferencia mayor --> B  y  B'
Segun P: Todos a traccion

=> El punto + Comprometido es B'.

alpha=tg⁻¹(M2/M1)

SigmaD=F/A = 25000.4/pi.0,03²

SigmaF=M(total)R/I = RAIZ(200²+300²).32/pi.0,03³ 

Tau = T.r(punto)/J = 100.16/pi.0,03³

Taumax= R
R=  (Sigma/2)²  +  Tau²

(comp)

(Tracc)


